

内蒙古农信女篮主场战胜东莞女篮



孙梦然(右)带球突破

3月25日,WCBA季后赛半决赛第二回合的较量拉开帷幕。此前在客场输球的内蒙古农信女篮背水一战。本场比赛内蒙古农信女篮

火力全开,最终在主场以83:77战胜东莞女篮,将大比分扳成1:1。

当晚比赛开场后,双方均展开猛烈攻势,内蒙古农信女篮以内线

强点布朗为核心,连续强攻篮下得分,很快占据上风,随后东莞女篮继续发挥中远距离的优势,不断追分,首节结束内蒙古农信女篮以25:19领先。第二节开局东莞女篮就命中三分将比分拉近,内蒙古农信女篮则继续稳扎稳打,就在局面陷入僵局之时王丽丽把握机会外线手起刀落将分差再次拉开,此后双方互有攻防,随着东莞女篮命中压哨三分,内蒙古农信女篮上半场以44:39领先。

最后一节的角逐异常精彩,双方均全力以赴,东莞女篮首先加快进攻节奏连得4分将分差缩小,内蒙古农信女篮则不断在进攻端予以回应,在全场还剩3分钟左右时,凭借王丽丽的精准三分以及孙

梦然的内线强攻,让双方分差再次来到10分,虽然东莞女篮此后多次打出精彩进攻追回分差,但内蒙古农信女篮还是依靠稳定的整体发挥有惊无险地将领先优势守到了最后,最终以83:77如愿拿到胜利,将大比分改写为1:1平。

本场比赛,布朗高效砍下36分15篮板的两双数据,张茹拿到11分10助攻,王丽丽与库内克分别贡献10分。双方第三回合的较量于3月27日继续上演,胜者将拿到系列赛关键赛点。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



热情的内蒙古球迷

别幻想国足一夜长大

杭州的初春,像是到了盛夏,白天的气温超过了30℃。7万多球迷涌进杭州奥体中心,更是彻底点燃了现场的火热气氛。但球迷的热情并没有给中国队带来一场胜利,3月25日的世预赛亚洲区18强赛第8轮,中国男足在主场0:2不敌强敌澳大利亚队,遭遇三连败。这场失利,也彻底终结了中国队争夺小组前两名的希望,就此无缘4个直通世界杯名额。

赛前,记者在“大莲花”球场外直播时,请球迷预测他们认为的比赛结果,大多数人都表现得非常乐观,他们认为中国队很有希望拿到至少一场平局,甚至好几个喊出“1:0”“2:0”的比分。

希望是美好炽热的,但现实却总是冰冷残酷。澳大利亚人上来就是一顿猛攻,把国足踢得没了方向。在对手强大的压力面前,不到30分钟,国脚的两次低级失误便导致两粒丢球,半场0:2的比分,基本宣告了幻想的破灭。即便下半场主帅伊万通过调兵遣将,一度逆转场上局势,却始终未能取得进球。老到的澳大利亚队踢得不紧不慢,把比分优势保持到了终场哨响。

失利的原因何在?必须要承认双方整体实力的差距。无论个人能力、整体配合,国足都处于明显下风。更何况,上一场客场苦战沙特队,国足付出了相当大的代价,两

大后卫蒋光太、高准翼拉伤下场,后腰王上源累积黄牌停赛,锋线快马林良铭更是被罚一张红牌,等于损失了4名主力。再加上本就伤停的头号射手武磊、主力中卫朱

辰杰,中国队的整条“中轴线”都被迫换人。以这样一个“残阵”,想要击败“澳洲袋鼠”,实在是太难了。

赛后,很多人也把矛头指向了主教练伊万,尤其是他相对固执的战术安排:442菱形中场站位。只设置一名后腰,让中国队的防守承受了更大的压力,更是对后腰位置提出了非常高的要求。

名宿范志毅在点评比赛时就认为:“同样一个阵型,主教练对谁都是这样安排,你一直输一直输,好歹尝试变化一下嘛。中国队踢得了菱形中场吗?后腰有这个能力吗?没有!”李毅也在个人社交媒体直言:“真的不要再踢菱形中场,求求你了,伊万。”

伊万在赛后新闻发布会上,情绪看上去有些激动,他说了一大通,“国家队遇到了很大的问题,60%的国脚今年联赛开始阶段没有得到出场机会,肯定无法保证他们的状态。”这一席话,虽听上去像那么回事,却似乎也有些“甩锅”的味道。毕竟新赛季中超联赛只踢了两轮,各支球队的阵容还在磨合调整

中。退一步说,球员的征调主动权在于教练,如果伊万认为国脚保持状态很重要,为何不选择更多在俱乐部踢主力的球员进入国家队?

不管如何,现在还不是争吵、指责的时候,也别幻想中国队能一夜长大,毕竟面对日、澳、沙这样的对手,输球才是正常的结果。接下来18强赛还有最后两轮,中国队将迎战直接竞争对手印尼队、巴林队。想要占据一个小组前四的出线名额,后两场比赛不容有失。到6月份重新开战时,伤员们基本能够归队,中国队能不能争一口气,赢下必须赢的比赛? (据《新民晚报》)



张玉宁在比赛中争顶



杨泽翔(前)在比赛中射门